NOVI PRISTUP UGOVARANJU KVALITETA TELEKOMUNIKACIONOG SERVISA

Ova teza se bavi pitanjima obezbeđivanja kvaliteta servisa (Quality of Service, QoS) između krajnjih korisnika u telekomunikacionim mrežama naredne generacije (Next Generation Network, NGN). Istraživanje se pre svega bavi tehničkim aspektima razvoja i implementacije E2E (End-to-End) QoS, kao što su: definisanje zahteva za QoS, sporazumi o nivou servisa, definisanje klasa servisa, mere performansi, protokoli za signalizaciju QoS, modeli ugovaranja QoS i upravljanje servisima. 

Glavni doprinosi teze su: (1) predlog novog pristupa ugovaranju QoS u NGN, (2) predlog generičke specifikacije nivoa servisa, (3) predlog efikasnog algoritma za selekciju klase i (4) razvoj i implementacija aplikacije za ugovaranje i upravljanje QoS u NGN okruženju.

Predloženi model obezbeđivanja E2E QoS je centralizovan, odnosno ugovaranje i upravljanje servisom u grupi domena vrši se pomoću treće strane (Third Party, 3P). Opisan je funkcionalni model predloženog pristupa sa centralnim entitetom, koji čine: korisnički agent, provajder putanja, selektor klase i entitet upravljanja resursima mreže. Centralni  entitet čuva i održava sve ugovorene sporazume o nivou servisa. 

Predložena generička struktura formata specifikacije nivoa servisa sastoji se od tehničkih parametara koji se odnose na zahtev određenog servisa. Osnovni delovi specifikacije odnose se na tok saobraćaja, profil saobraćaja, specifikaciju QoS. 

Na osnovu ovakvog formata predložen je i ispitan efikasan algoritam selekcije klase servisa (Conformance Matching Scheme, CMS). Algoritam bira najbolju klasu za svaki domen određivanjem stepena slaganja zahtevanog i ponuđenog nivoa servisa. Prikazan je i numerički primer funkcionisanja predloženog algoritma.

Razvijena je aplikacija za ugovaranje i upravljanje QoS u NGN okruženju koja predstavlja ekstenziju aplikacije za ugovaranje QoS u IP mreži sa diferenciranim servisima. Nadgradnja se pre svega odnosi na: zasnovanost aplikacije na generičkoj specifikaciji nivoa servisa, nezavisnost aplikacije od primenjene arhitekture QoS i implementaciju algoritma CMS.

Ova aplikacija je primenjena za analizu i ocenu performansi predloženog algoritma. Eksperimentima su razmatrani: uticaj broja domena i njihovih atributa na ugovaranje servisa, uticaj praga na izbor odgovarajuće klase, mogućnost ugovaranja servisa u grupi različitih domena (sa definisanim različitim klasama servisa i pridruženim atributima). Rezultati analize istakli su sledeće bitne prednosti predloženog pristupa: ravnopravnost u alokaciji resursa, fleksibilnost u selekciji klase zahvaljujući odgovarajućim politikama upravljanja i prilagođavanje različitim modelima kvaliteta servisa.

U tezi je ispitana i kompatibilnost predloženog pristupa sa različitim algoritmima QoS rutiranja i protokolima za signalizaciju QoS. Osim toga razmatrani su i tehnički aspekti i mogući scenariji implementacije 3P modela.  
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