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Apstrakt

Predmet istraživanja, u ovoj doktorskoj disertaciji je istraživanje u oblasti disk keširanja na nivou operativnog sistema (file caching), zato što disk keširanje može biti realizovano na još dva mesta, na disk kontroleru i na disk uređaju. Autor se opredelio za keširanje kod centralizovanih operativnih sistema kod kojih je procesorska snaga i sistemska memorija koncentrisana na jednom mestu (server) i gde postoji jedno centralno disk keširanje.   

Metodologija istraživanja je analiza putem simulacije  na realnim sistemima datoteka (FileSystems), bazirana na najsavremenijim tehnologijama  iz oblasti diskova.

Rezultati istraživanja su realizacija različitih disk keš algoritama i procena njihovog kvaliteta simulacionom metodom, kao i komparacija sa postojećim rešenjima. Na bazi analize realizovanih algoritama, autor će predložiti optimalnu klasu algoritama za slučaj centalizovanih operativnih sistema.  Od četiri globalna pravca razvoja disk keš algoritama:

1. Podela i organizacija keš memorije 
(cache organization)

2. Metode čitanja unapred


(read-ahead)

3. Metode za razmenu podataka u kešu 
(cache replacement)

4. Metode za odloženi upis


(write-back)

Autor akcenat postavlja na prva dva elementa, dakle na podelu i organizaciju keš memorije i metodu predikovanog čitanja. Specifičnost autorovog rešenja je set-asocijativno bazirana keš memorija i predikovano čitanje zasnovano na keširanju na samim disk uređajima, što je svakako osobenost svih savremenih disk uređaja.  

Autor je za procenu kvaliteta svojih algoritama, realizovao sopstveni simulator diska u vremenskom domenu koji ima dosta sličnosti sa savrenim najboljim disk simulatorima.

Egzaktni rezultati su prezentovani za FAT sistem datoteka, zato što je jedino za taj sistem autor uspeo da napravi statistički pristup (history tracker). 

