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ПОНУЂАЧИМА

Дана 17.08.2015. године, један од понуђача је  поставио питање које објављујемо заједно са одговором.

На постављено питање:

„ Молим Вас за информацију да ли је при састављању понуде за услуге ревизије финансијских извештаја и израде извештаја о трансферним ценама неопходно да се у обрасцима Референтна листа и Прилог уз референтну листу, наведе вредност пружених услуга или ће се прихватати и понуде које уместо тих података ставе ознаку поверљиво?“ 



Дајемо следећи одговор:


„ У Обрасцу VII-9 и/или Обрасцу VIII-9 као и у Прилозима уз референтну листу/Потврдама, понуђачи наводе податке о вредности пружених услуга без ПДВ-а, с тим што понуђач може ставити ознаку „ПОВЕРЉИВО“ на наведеним Обрасцима и Прилозима уз референтну листу/Потврдама, при чему је Наручилац дужан да, сходно члану 14. став 1. Закона о јавним набавкама, чува као поверљиве све податке  о понуђачима садржане у понуди које је, као такве, у складу са законом понуђач означио у понуди.
У складу са чланом 14. став 2 Закона о јавним набавкама, неће се сматрати поверљивим докази о испуњености обавезних услова, цена и други подаци из понуде који су од значаја за примену елемената критеријума и рангирање понуде.“
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