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ПОНУЂАЧИМА

Дана 17.03.2017. године, заинтересовано лице је упутило питање које објављујемо у целости заједно са одговором.
На постављено питање:

"Поштовани,
На основу члана 63, став 2. и став 3. Закона о јавним набавкама, молимо да на дате додатне информације везане за јавну набавку број ЈН 01/2017 – набавка услуга физичко-техничког обезбеђења пословног простора, имовине и сарадника:

На страни 10/42 конкурсне документације, у делу који се односи на доказивање додатних услова, тачка 5.2, подтачка 1. Као доказ за тражене финансијске капацитете стоји: „Извештај о бонитету за јавне набавке – образац БОН-ЈН који издаје Агенција за привредне регистре (за период 2015-2016.године) и Потврда Народне банке Србије да пословни рачун понуђача није био у блокади у последњих 6 месеци који претходе месецу објављивања позива за подношење понуда на Порталу јавних набавки“

Питање бр. 1.

Са обзиром на то да је рок за званично објављивање финансијског извештаја за 2016. годину до 30.06.2017. године и да исти нису још увек јавно доступни, па није могуће добити Извештај о бонитету са подацима за 2016. годину, молимо да појасните да ли је у питању техничка грешка у годинама за које се траже подаци?

Питање бр. 2.

Закон о јавним набавкама је у члану 79. предвидео да понуђачи не морају да достављају податке који су јавно доступни, па молимо да се Наручилац изјасни да ли уместо Потврде Народне банке Србије са подацима о блокадама, прихвата као доказ извод са сајта Народне банке Србије, евентуално уз изјаву Понуђача о интернет страници на којој су ови подаци доступни?“ 

Дајемо следећи одговор:

Одговор на питање бр.1.:
Обзиром да Агенција за привредне регистре још увек није обрадила финансијске податке за 2016. годину, испуњеност додатног услова да понуђач располаже финансијским капацитетом понуђачи доказују достављањем Извештаја о бонитету за јавне набавке – образац БОН-ЈН који издаје Агенција за привредне регистре за 2015. годину и достављањем Дописа Агенције за привредне регистре у коме ће бити наведени разлози за немогућност добијања података за 2016. годину или Изјаве понуђача на свом меморандуму, печатирану и потписану од стране овлашћеног лица да подаци за 2016. годину нису још обрађени од стране Агенције за привредне регистре.
Одговор на питање бр. 2.:

Да. 
Наручилац прихвата као доказ изјаву понуђача на којој је наведена интернет страница надлежног органа на којој су подаци јавно доступни.
                                                                                               Лидија Граховац, дипл.економиста
                                                                                                   Службеник за јавне набавке
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