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ПОНУЂАЧИМА

Дана 28.07.2014. године, један од понуђача поставио је питање које објављујемо заједно са одговором.

На постављено питање:

"Јављамо се поводом подношења пријаве за прву фазу квалификационог поступка (признавање квалификације), а везано за 2 поменута услова.
У обрасцу бр.1 у наведеним обавезним условима из члана 75., наводи се да је неорходна потврда о висини услуге за предмет јавне набавке у износу од минимум 2.000.000,00 динара и потврда о запошљавању минимум 5 лиценцираних царинских агената –

1. Нисмо учествовали у јавним набавкама до овог момента

2. 5 лиценци за царинске агенте не поседујемо (тренутно имамо 3 запослена царинска агента)

У поменутом случају интересује нас да ли ће се наш захтев (уколико би поднели документацију) уопште и разматрати, обзиром да је изричито наведено да су услови обавезни, па да не трошимо ваше драгоцено време.“

Дајемо следећи одговор:

Сходно члану 76. Закона о јавним набавкама (Сл. Гласник РС бр.124/12) Наручилац у конкурсној документацији одређује додатне услове за учешће у поступку јавне набавке у погледу финансијског, пословног, техничког и кадровског капацитета увек када је то потребно имајући у виду предмет јавне набавке.
Када наручилац постави додатне услове који се односе на горе наведене капацитете, његов задатак је да оцени да ли су подносиоци пријава доказали да испуњавају наведени минимум или не. Уколико подносилац пријаве докаже да испуњава тражени минимум, његова пријава се даље разматра, а уколико подносилац пријаве не докаже да испуњава неки од тражених капацитета, његова пријава ће бити одбијена као неприхватљива.
                                                                                                                          Лидија Граховац, дипл.економиста
                                                                                                                          Службеник за јавне набавке
