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Дана 21.10.2014. године, један од понуђача је захтевао додатне информације које у целости објављујемо заједно са одговором:

По захтеву за додатним информацијама:
„  На страни 7/41 за доказивање да понуђач испуњава кадровски капацитет потребно је доставити: „Фотокопије М образаца пријаве запослених на обавезно социјално осигурање, фотокопија уверења о положеном стручном испиту из области противпожарне заштите, фотокопија сагласности за ношење оружја издато од МУП-а Републике Србије и изјава у слободној форми о поседовању лекарског уверења, кривичном некажњавању, обуци за послове физичко-техничког обезбеђења и за безбедност и здравље на раду и о радном искуству на меморандуму понуђача прописно потписану и оверену печатом, за лица (минимум четири) која ће вршити услугу предметне набавке (предложене извршиоце).“

На страни 13/41 понуда мора да садржи: „10. Фотокопије М образаца пријаве запослених на обавезно социјално осигурање и фотокопија уверења о положеном стручном испиту из области противпожарне заштите и потврде о руковању оружјем издато од МУП-а Републике Србије за предложена лица која ће обављати услуге предметне набавке.“

Да би понуда била прихватљива шта је потребно доставити за предложена лица: фотокопија сагласности за ношење оружја издато од МУП-а Републике Србије или потврде о руковању оружјем издато од МУП-а Републике Србије?

Напомена:

МУП Републике Србије за запослене доставља проверу да испуњавају сходно члану 8. Закона о оружју и муницији услове за рад у служби физичко техничког обезбеђења. Да ли копија провере може да се достави за запослене уместо фотокопије сагласности за ношење оружја издато од МУП-а Републике Србије?
Обуку као и потврде о руковању оружјем издаје овлашћена организација за обуку за руковањем ватреним оружјем а не МУП. Да ли фотокопије потврде – уверење за запослене да је обучен за руковање ватреним оружјем издат од стране овлашћене организације за обуку за руковањем ватреним оружјем можемо доставити као доказ за запослене?“

Дајемо следећи одговор:

Одговор  на постављено питање налази се у изменама и допунама конкурсне документације за ЈН-06/2014-2 које су објављене на Порталу јавних набавки као и на интернет страни Наручиоца www.pupin.rs 







Службеник за јавне набавке:
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